



Для немедленной публикации: 28.12.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАВЕРШЕНИИ БОЛЕЕ 600 СОВМЕСТНЫХ
АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ УЧЕНИЙ ПО ВСЕМУ ШТАТУ НЬЮ-ЙОРК В
2021 ГОДУ**

*Контртеррористические группы провели учения на различных
предприятиях, важных объектах инфраструктуры и железнодорожных
станциях*

*с 2016 года Управление по вопросам национальной безопасности и
чрезвычайных ситуаций провело свыше 4200 учений по всему штату*

*Граждан призывают быть внимательными к своему окружению во время
праздников*

*Следите за обстановкой и сообщайте о подозрительных действиях в
правоохранительные органы*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что в 2021 году Отдел по борьбе с терроризмом (Office of Counter Terrorism) Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата (State division of Homeland Security and Emergency Services) провел антитеррористические учения на 600 объектах. В ходе каждого учения эксперты по борьбе с терроризмом из ведомств штата и местных органов власти провели учения по оценке способности предприятий выявлять подозрительную деятельность и сообщать о ней. С 2016 года по всему Нью-Йорку было проведено более 4200 учений.

«Как губернатор, я всегда хочу обеспечить безопасность и готовность жителей Нью-Йорка к любым рискам, угрожающим нашей коллективной безопасности, — **сказала губернатор Хокул.** — Проведение ежегодных учений очень важно для этой задачи, поскольку они не только помогают убедиться в том, что предприятия в штате знают, как обнаружить подозрительную активность, но и понимают свою ответственность и то, как правильно о ней сообщить».

Отдел по борьбе с терроризмом (Office of Counter Terrorism) провел учения в каждом округе в партнерстве с более чем 360 сотрудниками правоохранительных органов из более чем 76 ведомств. Учения проводились на самых разных предприятиях, предлагающих товары или услуги, которые могут быть использованы в потенциальных террористических сценариях. В 2021 году

команды работали с магазинами строительных материалов, гостиницами и мотелями, гипермаркетами, компаниями по прокату автомобилей, частными почтовыми службами, розничными магазинами по продаже беспилотных летательных аппаратов и дронов, магазинами сельскохозяйственных товаров, продуктовыми магазинами, магазинами косметики и маникюрных принадлежностей, магазинами товаров для бассейнов, складами самообслуживания, оружейными магазинами и выставками. Группы также изучили 70 важнейших объектов инфраструктуры, которые террористы могли бы использовать или выбрать в качестве цели для нападения. Примерами таких мест могут служить торговые центры, колледжи и университеты, аэропорты, транспортные узлы, концертные площадки и другие места массового скопления людей.

Исполняющая обязанности начальника Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «Наш отдел стремится помочь защитить граждан Нью-Йорка, а также важнейшие объекты инфраструктуры штата от террористических актов. Я благодарю всех, кто участвовал в этих учениях, а также наших партнеров из правоохранительных органов за помощь в информировании о ключевых показателях подозрительной активности. Я призываю предпринимателей и общественность быть внимательными к своему окружению и сообщать о подозрительной активности по телефону горячей линии штата Нью-Йорк по вопросам борьбы с терроризмом 1-866-SAFENYS».

Начальник Управления полиции штата Нью-Йорк (State Police) Кевин П. Брун (Kevin P. Bruen): «Разъяснительная работа с коллективами предприятий и населением о том, как распознать подозрительную деятельность и уведомить правоохранительные органы является критически важной частью защиты нашего населения от угрозы терроризма. Мы стремимся сделать все необходимое для того, чтобы местные службы быстрого реагирования и службы на уровне штата были готовы к ликвидации и смягчению последствий любых чрезвычайных ситуаций. Подобные учения помогают нам усовершенствовать существующие протоколы безопасности и подготовиться к слаженной работе в случае стихийного бедствия, что, в конечном счете, позволит обеспечить безопасность жителей Нью-Йорка».

Операция «NY-SECURE»

Помимо 600 учений, Отдел в партнерстве с правоохранительными органами федерального уровня, а также уровня штатов и местного самоуправления провел Операцию «NY-SECURE» по борьбе с терроризмом и реагированию на чрезвычайные происшествия на железнодорожной линии Amtrak и пригородных линиях Транспортного управления Нью-Йорка (Metropolitan Transportation Authority, MTA). Цель Операции — улучшить координацию и взаимодействие между службами железнодорожной полиции, отвечающими за обеспечение правопорядка на отдельных станциях, и правоохранительными структурами на

местах и на уровне штата, отвечающими за реагирование на чрезвычайные ситуации на вверенных им участках. Эта совместная операция включает такие мероприятия, как усиленное патрулирование станционных платформ, усиление мер безопасности в поездах, поиск взрывчатых веществ с привлечением кинологов и противодействие средствам, препятствующим ведению наблюдения. В 2021 году в рамках операции NY-SECURE было выполнено 74 учения по всему штату. Группы провели 62 мероприятия на отдельных станциях, а также 12 мероприятий в которых были задействованы несколько станций компании Amtrak и Транспортного управления Нью-Йорка (MTA) на железнодорожной магистрали Empire Line. С момента запуска программы в 2018 году правоохранительные органы провели более 215 учений по всему штату. Учения будут продолжаться и в 2022 году.

Об Управлении по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services)

[Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций \(Division of Homeland Security and Emergency Services\)](#) обеспечивает руководство, координацию и поддержку усилий по предотвращению, готовности, реагированию и ликвидации последствий терроризма, стихийных бедствий, угроз, пожаров и других чрезвычайных ситуаций. Дополнительную информацию можно найти [на странице в Facebook](#), в [Twitter @NYS DHSES](#), или по адресу dhses.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)